Corrigé devoir maison 5
Exercice 1
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Le total dépasse les 100%, alors que ce n’est pas possible ici.

Il peut y avoir des situations dans lesquelles les 100% sont dépassés lorsqu’il est demandé plusieurs réponses…

Exercice 2

	T (en°C)
	V (en cm3)
	V/T
	T2 (en°K)
	V/T2

	5
	73
	0,06849315
	278
	0,26258993

	10
	74,2
	0,13477089
	283
	0,26219081

	20
	77
	0,25974026
	293
	0,26279863

	30
	79,5
	0,37735849
	303
	0,26237624

	50
	84,8
	0,58962264
	323
	0,2625387

	70
	90
	0,77777778
	343
	0,26239067

	100
	98
	1,02040816
	373
	0,26273458


Le volume n’est pas proportionnel à la température exprimée en degrés Celsius.
Le volume est proportionnel à la température exprimée en degrés kelvin.

